Algemene voorwaarden voor het huren/lenen van elektrische fietsen bij E-Bike Friesland
Welkom bij E-Bike Friesland! Hieronder vindt u onze algemene voorwaarden voor het huren/lenen van elektrische fietsen bij onze locatie aan de James Wattstraat 2 te Franeker. Door het huren of lenen van een elektrische fiets bij ons gaat u akkoord met onderstaande voorwaarden:
1. Verantwoordelijkheid voor de fiets
· De huurder is volledig verantwoordelijk voor de gehuurde fiets gedurende de gehele huurperiode.
· Bij diefstal van de fiets dient de huurder onmiddellijk aangifte te doen bij de politie en E-Bike Friesland op de hoogte te stellen.
· De huurder is aansprakelijk voor alle kosten met betrekking tot de diefstal van de fiets, inclusief de kosten voor het vervangen van de fiets.
2. Schade aan de fiets
· De huurder is verantwoordelijk voor eventuele schade aan de fiets gedurende de huurperiode, inclusief schade veroorzaakt door ongevallen.
· Bij schade aan de fiets dient de huurder E-Bike Friesland onmiddellijk op de hoogte te stellen en instructies te volgen zoals verstrekt door ons team.
3. Gebruik van de fiets
· De gehuurde fiets mag alleen worden gebruikt voor regulier fietsen op de openbare weg en mag niet worden gebruikt voor commerciële doeleinden of off-road activiteiten, tenzij uitdrukkelijk anders overeengekomen met E-Bike Friesland.
4. Risico's en aansprakelijkheid
· Het gebruik van de fiets is op eigen risico van de huurder. E-Bike Friesland is niet aansprakelijk voor enige persoonlijke of materiële schade voortvloeiend uit het gebruik van de gehuurde fiets.
5. Terugbrengen van de fiets
· De gehuurde fiets dient op de afgesproken tijd en datum teruggebracht te worden naar de locatie waar deze is opgehaald, tenzij anders overeengekomen.
· Bij te late terugkeer kan E-Bike Friesland extra kosten in rekening brengen.
Door het huren of lenen van een elektrische fiets bij E-Bike Friesland verklaart de huurder deze algemene voorwaarden te hebben gelezen, begrepen en akkoord te gaan met alle bovengenoemde voorwaarden met betrekking tot de verantwoordelijkheid voor diefstal en schade aan de fiets.
Bij verhuur wordt deze overeenkomst kenbaar gemaakt door het plaatsen van een handtekening op de factuur. Bij lenen wordt dit kenbaar gemaakt door het plaatsen van een handtekening op de afgifte- of reparatiebon.
